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Hi there! Join a discussion, find an answer or start a new conversation!
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Student Edge Surveys

Welcome to Student Edge Surveys
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Current Online Surveys

100*

15 minutes 10 minutes
Bank Survey (P-45336) Graduates Survey (P-45274)
Reward for completing Reward for completing
$10 GiftPax $10 GiftPax

Let us know!

What's your favourite gym?

Why not ask your own question?




Let us know!

What's your favourite gym?
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My Codes

Why not ask your own question?

Get rewarded for simply sharing your opinions in online
surveys
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90,000+ 41% 59% 53% 47%

Double Opted-in panellists aged 12-17  aged 18-25' Female @ Male'

Member Profiling Incentives Membership Growth
Age, Gender, Region Prize draws, gift card rewards Approx 3000 per month




2017 Youth Snapshot profile

Audience weighted to ABS data for age and gender

2015 Sample: n=2,677
2017 Sample: n=2,516
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city Majortown Rural area

SAMPLE: STUDENT EDGE PANEL
DATA WEIGHTED BY AGE AND GENDER TO ABS DATA (WEIGHTED PROPORTIONS SHOWN)
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Issues facing Australia today

Australian youth believe the top issues facing Australia today are housing affordability and
unemployment. This is followed by a wide range of social, political and economic issues which
have all increased from 2015 to 2017
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Q. What do you think are the most importantissues facing Australia today? Please select all that apply.
Base: Total sample 2015 n=2677, 2017=2,516
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Strong competition to work at (Op tech companies
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Top organisations would like to work for (select 3)
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Q. Of the following organisations, which 3 would you most like to work for?
Base: 12-17 year olds n=1,128; 18-29 year olds n=1,388




12-17 year olds have a strong preference for big brands and government departments,
mirroring results we have seen in other studies

Top organisations would like to work for (select 3)
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Q. Of the following organisations, which 3 would you most like to work for?
Base: 12-17 year olds n=1,128; 18-29 year olds n=1,388










